Uni%ech

UKRAINE

SAKNUMHDBIE BTYJIKW

unitech.com.ua




|}
u n I ?e c h MpombiwAeHHasa TpaHCcMMcema
4

BTynKku / TexHUueckaa MHGopmaLma 1 cneumdmuKkauma 3axKMMHbIX BTY/IO0K
UKRAINE

VLGRS TEXHUYECKAA MHDOPMALINA

MpuHLMN paboTbl NpeacTaBAEHHbIX U34EININ OCHOBAH Ha paguanbHoi aedopmaunn aeTanein, M3roToBaeHbIX B BUAE B3an- moobpart-
HbIX YCEUYEHHbIX KOHYCOB, UMEIOLLMX NPOAO/bHbIN pa3pes. MOMEHT 3aTAMXKM, MPUNONKEHHbIN K COeAMHUTEIbHBIM BUHTaM, NPOU3BOAUT
OCeBOE CMeLLEeHUNE YacTel, HAaXOAALMXCA B KOHTAKTe MeXay coboli. Mpn 3TOM NPOUCXOAUT yBEAU- YeHME SMaMEeTPa HapYKHEro KobLa
N yMeHbLUEeHWe AMaMeTpa BHYTPEHHErO KO/bLa. BCIEACTBME 3TOMO Ha COMPAraeMbIX NMOBEPXHOCTAX COEANHAEMbIX AeTaseil BOZHUKaIOT

CWAbI TPEHWA U AaBNEHUA, OCTaTOUHbIE A8 Nepeaayn KpyTALLEro MO- MEHTa C Bafa Ha CoeiMHeHHble C HUM YacTu (3ybuatoe Koneco,
LIKMB 3y6YaToro PEMHS, WKMUB KAMHOBOrO PEMHA U UHbIE cneLuanbHble 4acTu).

Mpenmyuwecrsa:

* UCKNIOYEHME BUEHNA MK Y BaIOM U MPUBOANMON B ABUMKEHME HACTbIO

* paBHOMepHOEe pacnpeaeneHne HarpysKku no Bcemy anameTpy

® BO3MOMHOCTb MCMONb30BaHUA ANA COEAMHEHNSA Pa3NINYHbIX 91€MEHTOB NPpMBoAa
* BO3MOXHOCTb MCMO/b30BaHNA BaNa MEHbLUIErO AMameTpa

* yn06CTBO TEXHUYECKOro 06cny>KnBaHua 6e3 AnUTenbHOro NPocTon

* JOCTYNHOCTb 3anacHbIX YacTel y cybrocTaBLMKOB TEXHUYECKOro 060pyaA0BaHuA.

Koq

KL AB 019
|

3a*KUMHoOM Tvn Ban
KOMMAEKT

I Y O O A A B A A I R RIS
o L] [ ] L] [ ] o [ ] [ ] L]

CamoueHTpytoLwuiica .

He camoueHTpytoLwmiica . . . . . °
MWHVMManbHble paguanbHble pasmepbl . . . °

BbicTpoe TexHUYeckoe obcyK1BaHWe 1 cBopKa ° ° . . . . . . . ° . ° . . °
CpepHUt U HU3KUIA KPYTALLMIA MOMEHT . . ° ° °
CpefHuWIA U BbICOKUIA KPYTALMIA MOMEHT ) ° ° . ° ° °
BbICOKMI KpyTALWMIA MOMEHT . . ° °

CamosararusatoLmiica . ° . ° . ° ° . . .
Hecamosartarusatowuiica . . . ° . °

Koagpduument akcnayataunn

MocroAaHHan MpepbiBucTan NepemeHHasn

INeKTpUYecKuii ABuratenb 1-1,21 1,2-1,5 1,5-2

[Buratens BHYTPEHHEro cropaHua 1,2-1,51 1,5-2 2-3

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHWTex YkpanHa


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

| T
MpoMbILAEHHaA TPAaHCMUCCHA u n I / E c
BTynku / TexHnueckas MHGOPMaLMA U CneLUpUKaLMaA 3aXKUMHbIX BTYN0K 4

URKRAINE

RS TEXHUYECKWE CELINGPUKALIMK

[laBneHve 3aXKMMHOTo KOMNEKTa
Ha cTynuuy

[aBneHue 3aXKMMHOro KOMNAEeKTa
Ha Ban

MNepepasaemasn oceBas Harpyska

Q

MOMEHT 3aTAXKN BUHTOB

Pt BTynKM = m-D-H2:Pm Pt Bana = m-d-H2:Pa MpUNO}KEHHOE 0CeBOe yCuamne

i)
!
N
=

3

Pt = Pt-p-d/2 Ta=2:-Mts

rae: Pt Bana = Pt BTy/IKKM Mepenasaembilii KpyTALLMIA

MOMEHT 3a*XMMHOIo0 KOMN/IEKTa

PaguanbHoe ycunne
(naBneHwue)

-
BE88688688

M = KO3OOMUMEHT TPEHMA ANA CMa3aHHOIO 3aXKMMHOI0
komnnekTa 0.13, ana cyxoro —0.15

S = KO3PPULMEHT UCNONb30BaAHUA

BuHTbl UNI 5931 DIN 6912-7984 MomeHT 3aTAXKKn Tv BUHTOB Knacca 12,9
M6 1 17,5
M8 1,25 42
M101 1,5 85
M121 1,75 145
M142 2 235
M162 2 360
M182 2,5 485
M202 2,5 705
M222 2,5 960
M243 3 1220
M303 3,5 2400

[lonycku 1 cTeneHb LWepoXoBaTOCTM NOBEPXHOCTEN:

Ban: BTynka:
ponyck h8 aonyck H8
LwepoxoBaTocTb Rz<=16 MKm LwepoxoBaTocTb Rz<=16 MKMm

Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

u
u n I Ie c h MpombiWwNeHHasa TpaHCcMmcema
4

BTynKM / 3aKMMHbIE BTY/KK
UKRAINE

VLSS CEPNA KLAA

NV

Martepwuan: ctanb C 45 E—UNI EN 10083-1 H1
Pasmepsbl nepes, cbopKoit

Xapaktepu- aB/JieHue Ha

Pasmepbi, mm 3aTAXKKa OcnabneHue P P A
CTUKM NoBEepPXHOCTb
Mt Ta Pa Pm

Tv Konunuecrso Konunuecrso
BUHTOB BUHTOB
KLAAO19 19 47 34 28 17 22 M6x20 13 5 M6x20 3 273 29 262 106
KLAAO20 20 47 34 28 17 22 M6x20 13 5 M6x20 3 287 29 249 106
KLAA022 22 | 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 5 M6x20 3 316 29 227 106
KLAAO024 24 50 34 28 17 22 M6x20 13 6 M6x20 3 413 34 249 120
KLAAO025 25 50 34 28 17 22 M6x20 13 6 M6x20 3 431 34 239 120
KLAA028 28 55 34 28 17 22 M6x20 13 6 M6x20 3 482 34 213 109
KLAAO30 30 55 34 28 17 22 M6x20 13 6 M6x20 3 517 34 199 109
KLAAO032 32 60 34 28 17 22 M6x20 13 8 M6x20 4 734 46 249 133
KLAAO35 35 60 34 28 17 22 M6x20 13 8 M6x20 4 803 46 227 133
KLAAO038 38 65 34 28 17 22 M6x20 13 8 M6x20 4 872 46 210 122
KLAA040 40 65 34 28 17 22 M6x20 13 8 M6x20 4 918 46 199 122
KLAAO45 45 75 41 33 20 25 M8x25 32 7 M8x25 3 1674 74 244 146
KLAAO50 50 80 41 33 20 25 M8x25 32 7 M8x25 3 1860 74 219 137
KLAAOS5 55 85 41 33 20 25 M8x25 32 8 M8x25 4 2340 85 228 148
KLAAO60 60 90 41 33 20 25 M8x25 32 8 M8x25 4 2553 85 209 139
KLAAO65 65 95 41 33 20 25 M8x25 32 9 M8x25 3 3110 96 217 149
KLAAO70 70 110 50 40 24 30 | M10x30 65 8 M10x30 4 4838 138 243 154
KLAAO75 75 115 50 40 24 30 | M10x30 65 8 M10x30 4 5184 138 226 148
KLAAO8O 80 120 50 40 24 30 | M10x30 65 8 M10x30 4 5530 138 212 142
KLAAO85 85 | 125 | 50 40 24 30 | M10x30 65 9 M10x30 B 6610 156 225 153
KLAAO090 90 130 | 50 40 24 30 | M10x30 65 9 M10x30 3 6998 156 212 147
KLAAQ95 95 | 135 | 50 40 24 30 | M10x30 65 10 M10x30 4 8208 173 223 157
KLAA100 100 | 145 56 44 26 32 | M12x35 110 8 M12x35 4 9742 195 221 152
KLAA110 110 | 155 56 44 26 32 | M12x35 110 8 M12x35 4 10716 195 201 143
KLAA120 120 | 165 56 44 26 32 | M12x35 110 9 M12x35 4 13154 219 207 151
KLAA130 130 | 180 | 64 52 34 40 | M12x35 110 12 M12x35 6 18996 292 195 141
KLAA140 140 | 190 | 68 54 34 40 | M14x40 170 9 M14x40 4 20336 291 180 133
KLAA150 150 | 200 | 68 54 34 40 | M14x40 170 10 M14x40 5 24211 323 187 140

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHUTex YkpamHa


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

n
MpombiwieHHasa TpaHCMHUcCHA u n I TE c h
BTynKkn / 3aXKMMHbIE BTY/KM 4

URKRAINE

VAL CEPWA KLAB

—
D1

Martepuan: ctanb C 45 E — UNI EN 10083-1 H1
Pasmepbl nepes cbopKoit

Pasmepbl, mm 3aTaxkka OcnabneHue Xapakrepu- Aasnenue Ha
CTUKM NOBEPXHOCTb
Konunuyecrso Konunuecrso
BUHTOB BUHTOB
KLABO19 19 | 47 | 56 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 5 M6x20 3 243 26 234 94
KLAB020 20 | 47 | 56 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 5 M6x20 3 256 26 222 94
KLAB022 22 | 47 | 56 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 5 M6x20 3 282 26 202 94
KLABO24 24 | 50 | 59 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 368 31 222 106
KLABO25 25 | 50 | 59 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 383 31 213 106
KLABO28 28 | 55 | 64 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 429 31 190 97
KLABO30 30 | 55 | 64 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 460 31 177 97
KLABO032 32 | 60 | 69 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 655 41 222 118
KLABO35 35 | 60 | 69 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 716 41 203 118
KLAB038 38 | 65 | 74 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 778 41 187 109
KLAB040 40 | 65 | 74 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 819 41 178 109
KLAB045 45 | 75 | 84 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1458 65 212 127
KLABO50 50 | 80 | 89 | 41 | 33 | 20 | 25 | M825 | 41 7 M8x25 3 1620 65 191 119
KLABO55 55 | 8 | 94 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 8 M8x25 4 2037 74 199 129
KLABO60 60 | 90 | 99 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 8 M8x25 4 2223 74 182 121
KLABO65 65 | 95 | 104 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 9 M8x25 3 2710 83 189 129
KLABO70 70 | 110 | 119 | 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30| 83 8 M10x30 4 4203 120 211 134
KLABO75 75 | 115 | 124 | 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30| 83 8 M10x30 4 4754 120 197 128
KLABO8O 80 | 120 | 129 | 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30| 83 8 M10x30 4 4804 120 184 123
KLABO85 85 | 125 | 134 | 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30| 83 9 M10x30 3 5742 135 195 133
KLAB090 90 | 130 | 139 | 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30| 83 9 M10x30 3 6080 135 184 128
KLAB095 95 | 135 | 144 | 50 | 40 | 24 | 30 |M10x30| 83 10 M10x30 4 7131 150 194 137
KLAB100 100 | 145 | 154 | 56 | 44 | 26 | 32 |M12x35| 145 8 M12x35 4 8732 175 198 137
KLAB110 110 | 155 | 164 | 56 | 44 | 26 | 32 |M12x35| 145 8 M12x35 4 9605 175 180 128
KLAB120 120 | 165 | 174 | 56 | 44 | 26 | 32 |M12x35| 145 9 M12x35 4 11787 196 186 135
KLAB130 130 | 180 | 189 | 64 | 52 | 34 | 40 |M12x35| 145 12 M12x35 6 17024 262 175 126
KLAB140 140 | 190 | 199 | 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40| 230 9 M14x40 4 18703 267 166 122
KLAB150 150 | 200 | 209 | 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40| 230 10 M14x40 5 22259 297 172 129

Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

UniTech

UKRAINE

VAL CEPWA KLBB

Martepuan: ctans C45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opKoit

MpoMblLwIeHHas TpaHCMKUCCUA
BTynKM / 3aKMMHbIE BTY/KK

NV

Pasmepbi, mm 3aTaXkKa OcnabneHue Xae::"r;pu- ﬂg:gs:::c::
Konnuecrso Konnuectso
BUHTOB BUHTOB
KLBB114 14 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 37 4 M8x25 2 234 33 415 106
KLBB116 16 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 37 4 M8x25 2 268 33 363 106
KLBB118 18 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M825 | 41 4 M8x25 2 333 37 357 117
KLBB119 19 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M825 | 41 4 M8x25 2 352 37 338 117
KLBB120 20 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 4 M8x25 2 370 37 321 117
KLBB122 22 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 4 M8x25 2 407 37 292 117
KLBB124 24 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 4 M8x25 2 445 37 268 117
KLBB125 25 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 4 M8x25 2 463 37 257 117
KLBB128 28 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 4 M8x25 2 519 37 229 117
KLBB130 30 | 55 | 62 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 4 M8x25 2 556 37 214 117
KLBB224 24 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 556 46 335 124
KLBB225 25 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 579 46 321 124
KLBB228 28 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 649 46 287 124
KLBB230 30 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 695 46 268 124
KLBB232 32 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 741 46 251 124
KLBB233 33 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 764 46 242 124
KLBB235 35 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 811 46 230 124
KLBB238 38 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 917 46 211 124
KLBB240 40 | 65 | 72 | 39 | 31 | 17 | 22 | M8x25 | 41 5 M8x25 3 966 46 201 124
KLBB330 30 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 972 65 318 119
KLBB332 32 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1037 65 299 119
KLBB333 33 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1069 65 289 119
KLBB335 35 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1134 65 273 119
KLBB338 38 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1231 65 251 119
KLBB340 40 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1296 65 239 119
KLBB342 42 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1361 65 227 119
KLBB345 45 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1458 65 212 119
KLBB348 48 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1555 65 199 119
KLBB350 50 | 80 | 87 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 | 41 7 M8x25 3 1620 65 191 119

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHUTex YkpamHa


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

MpombllIeHHaA TpaHCMMCCHKA u n I TE c h
BTynKkn / 3aXKMMHbIE BTY/KM /

URKRAINE

A

AL CEPUA KLCC H3

Matepuan: ctans C 45 E — UNI EN 100831 H =
Pasmepbl nepes, c6opKoi

Xapakrtepum BNI€HME Ha
Pasmepbi, mm 3arTa)KKa OcnabneHue CTURY NOBEPXHOCTb

Konuuecreso Konuuecrso
BUHTOB BUHTOB
KLCCO008 8 15 | 28 | 28 | 24 | 12 | 21 | M4x10 | 4,81 4 M4x10 3 39 10 299 159
KLCC009 9 16 | 32 | 31 | 27 | 14 | 23 | M4x12 | 52 4 M4x12 3 44 10 227 128
KLCCO010 10 | 16 | 32 | 31 | 27 | 14 | 23 | M4x12 | 5.2 4 M4x12 3 49 10 205 128
KLCCO11 11 | 18 | 34 | 31 | 27 | 14 | 23 | M4x12 | 5.2 4 M4x12 3 53 10 186 114
KLCC012 12 | 18 | 34 | 31 | 27 | 14 | 23 | M4x12 | 572 4 M4x12 3 58 10 171 114
KLCCO14 14 | 23 | 39 | 31 | 27 | 14 | 23 | M4x12 | 5.2 4 M4x12 3 68 10 146 89
KLCCO15 15 | 24 | 45 | 42 | 36 | 16 | 29 | M6x18 | 17 3 M6x18 2 120 16 196 123
KLCCO16 16 | 24 | 45 | 42 | 36 | 16 | 29 | M6x18 | 17 3 M6x18 2 128 16 184 123
KLCCO18 18 | 26 | 47 | 44 | 38 | 18 | 31 | Méx18 | 17 4 M6x18 3 191 21 194 134
KLCCO19 19 | 27 | 48 | 44 | 38 | 18 | 31 | M6x18 | 17 4 M6x18 3 202 21 183 129
KLCC020 20 | 28 | 49 | 44 | 38 | 18 | 31 | Mex18 | 17 4 M6x18 3 213 21 174 124
KLCC022 22 | 32 | 54 | 51 | 45 | 25 | 38 | Mé6x18 | 17 4 M6x18 3 234 21 114 78
KLCC024 24 | 34 | 56 | 51 | 45 | 25 | 38 | M6x18 | 17 4 M6x18 3 255 21 105 74
KLCCO025 25 | 34 | 56 | 51 | 45 | 25 | 38 | M6x18 | 17 4 M6x18 3 266 21 100 74
KLCC028 28 | 39 | 61 | 51 | 45 | 25 | 38 | M6x18 | 17 5 M6x18 3 373 27 112 81
KLCCO030 30 | 41 | 63 | 51 | 45 | 25 | 38 | M6x18 | 17 6 M6x18 3 480 32 126 92
KLCC032 32 43 65 56 50 30 43 | M6x18 17 6 M6x18 3 511 32 98 73
KLCCO035 35 | 47 | 69 | 56 | 50 | 30 | 43 | Méx18 | 17 8 M6x18 4 747 43 120 89
KLCCO038 38 | 50 | 72 | 56 | 50 | 30 | 43 | Mé6x18 | 17 8 M6x18 4 811 43 110 84
KLCC040 40 | 53 | 75 | 58 | 52 | 32 | 45 | M6x18 | 17 9 M6x18 4 959 48 110 83
KLCC042 42 | 55 | 77 | 58 | 52 | 32 | 45 | M6x18 | 17 9 M6x18 4 1007 48 105 80
KLCC045 45 59 85 72 64 40 56 | M8x22 42 8 M8x22 4 1781 79 130 99
KLCC048 48 | 62 | 88 | 72 | 64 | 40 | 56 | M8x22 | 42 8 M8x22 4 1900 79 122 94
KLCCO050 50 | 65 | 92 | 82 | 74 | 50 | 66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 2473 99 117 90
KLCCO55 55 | 71 | 98 | 82 | 74 | 50 | 66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 2721 99 106 82
KLCC060 60 | 77 | 104 | 82 | 74 | 50 | 66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 2968 99 97 76
KLCCO065 65 | 84 | 111 | 82 | 74 | 50 | 66 | M8x22 | 42 10 M8x22 5 3215 99 90 69
KLCC070 70 90 | 122 | 101 | 91 60 80 | M10x25| 84 8 M10x25 4 4430 127 89 69
KLCCO75 75 | 95 | 126 | 101 | 91 | 60 | 80 | M10x25| 84 9 M10x25 4 5338 142 93 74
KLCCO080 80 | 100 | 131 | 106 | 96 | 65 | 85 |M10x25 84 12 M10x25 5 7595 190 108 86
KLCCO085 85 | 106 | 137 | 106 | 96 | 65 | 85 |M10x25 | 84 12 M10x25 5 8069 190 101 81
KLCC090 90 | 112 | 143 | 106 | 96 | 65 | 85 |M10x25 84 14 M10x25 6 9968 222 112 90
KLCC095 95 | 120 | 153 | 106 | 96 | 65 | 85 |M10x25 | 84 14 M10x25 6 10522 222 106 84
KLCC100 100 | 125 | 162 | 114 | 102 | 65 | 89 |M12x30| 145 12 M12x30 5 13651 273 124 99
KLCC110 110 | 140 | 177 | 119 | 107 | 70 | 94 |M12x30| 145 12 M12x30 5 15016 273 105 82
KLCC120 120 | 155 | 195 | 139 | 127 | 90 | 114 K M12x30| 145 16 M12x30 7 21844 364 99 77
KLCC130 130 | 165 | 205 | 139 | 127 | 90 | 114 | M12x30| 145 16 M12x30 7 23664 364 92 72
KLCC140 140 | 175 | 215 | 139 | 127 | 90 | 114  M12x30| 145 16 M12x30 7 25485 364 85 68
KLCC150 150 | 185 | 225 | 139 | 127 | 90 | 114 1 M12x30| 145 16 M12x30 7 27305 364 80 64

n Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

u
u n I IE c h MpombiWwNeHHasa TpaHCcMmcema
4

BTynKM / 3aKMMHbIE BTY/KK
UKRAINE

041 CEPUA KLDA : |

NV

T Z 7=

2 TSSSSSS

=

Martepuan: ctans C45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opkom

Pasmepbl, mm 3araKKa OcnabneHnue Xa‘;im;ip"' ﬂg:g;::g c::
KonunuectBo Konunuectso Pm
BUHTOB BUHTOB (H/mm?)

KLDAO19 19 47 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6x25 2 307 32 193 78
KLDA020 20 47 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6x25 2 323 32 183 78
KLDA022 22 47 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6x25 2 355 32 166 78
KLDA024 24 50 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6x25 3 382 48 229 110
KLDAO025 25 50 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6x25 3 606 48 220 110
KLDA028 28 55 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6x25 3 679 48 196 100
KLDAO30 30 55 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6x25 3 727 48 183 100
KLDA032 32 60 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6x25 4 1033 65 229 122
KLDAO35 35 60 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6x25 4 1130 65 209 122
KLDAO038 38 65 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6x25 4 1227 65 193 113
KLDA040 40 | 65 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x25 17 8 M6x25 4 1292 65 183 113
KLDA042 42 75 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8x30 g 1835 87 204 115
KLDAO45 45 75 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8x30 3 1966 87 191 115
KLDA048 48 80 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8x30 3 2097 87 179 107
KLDAO50 50 80 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8x30 3 2184 87 172 107
KLDAO55 55 85 55 47 30 36 M8x30 41 8 M8x30 4 3202 116 208 135
KLDAO60 60 90 55 47 30 36 M8x30 41 8 M8x30 4 3493 116 191 127
KLDAO65 65 95 55 47 30 36 M8x30 41 8 M8x30 4 3784 116 176 120
KLDAO70 70 110 67 57 40 46 | M10x35 83 8 M10x35 4 6607 189 199 127
KLDAO75 75 115 72 62 40 46 | M10x35 83 8 M10x35 4 7079 189 186 121
KLDAO8O 80 120 72 62 40 46 | M10x35 83 8 M10x35 4 7551 189 174 116
KLDAO85 85 125 72 62 40 46 | M10x35 83 10 M10x35 4 10029 236 205 139
KLDAQOS0 90 130 | 72 62 40 46 | M10x35 83 10 M10x35 4 10619 236 193 134
KLDAQ95 95 135 72 62 40 46 | M10x35 83 10 M10x35 4 11209 236 183 129
KLDA100 100 | 145 89 77 46 52 | M12x45 145 8 M12x45 4 13738 275 176 121
KLDA110 110 | 155 89 77 46 52 | M12x45 145 8 M12x45 4 15111 278 160 114
KLDA120 120 | 165 89 77 46 52 | M12x45 145 10 M12x45 4 20606 343 183 133
KLDA130 130 | 180 | 89 77 46 52 | M12x45 145 12 M12x45 4 26788 412 203 147
KLDA140 140 | 190 | 98 84 51 59 | M14x45 230 8 M14x45 4 26142 373 154 114
KLDA150 150 | 200 | 98 84 51 59 | M14x45 230 10 M14x45 5 35016 467 180 135

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHUTex YkpamHa


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

n
MpombiwieHHasa TpaHCMHUcCHA u n I TE c h
BTynKkn / 3aXKMMHbIE BTY/KM 4

UKRAINE
- H ;\:>
=z
907108 CEPWA KLDB = pa—
i E prrvreess il
7227700
——————————————— — al© 0
E N I 7HE 7777777 7_‘7
N
H2
H3
Martepuan: ctans C45 E—UNI EN 10083-1 H1

Pasmepsbl nepes c6opKoi

Pazmepbl, mm 3aTaxKa Ocnabnenue Xaz::':';pu- ﬂ::g:::gc::
Konunuecrso Konunuyecrso
BUHTOB BUHTOB
KLDBO19 19 | 47 | 53 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 4 M6x20 2 202 21 127 51
KLDB020 20 | 47 | 53 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 4 M6x20 2 213 21 121 51
KLDB022 22 | 47 | 53 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 4 M6x20 2 234 21 110 51
KLDB024 24 | 50 | 56 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 384 32 151 73
KLDB025 25 | 50 | 56 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 400 32 145 73
KLDB028 28 | 55 | 61 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 448 32 129 66
KLDB030 30 | 55 | 61 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 6 M6x20 3 480 32 121 66
KLDB032 32 | 60 | 66 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 683 43 151 81
KLDBO35 35 | 60 | 66 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 747 43 138 81
KLDB038 38 | 65 | 71 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 811 43 127 74
KLDB040 40 | 65 | 71 | 45 | 39 | 26 | 31 | M6x20 | 17 8 M6x20 4 853 43 121 74
KLDB042 42 | 75 | 81 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1216 58 135 76
KLDB045 45 | 75 | 81 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1302 58 126 76
KLDB048 48 | 80 | 8 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 6 M8x30 3 1389 58 119 71
KLDBO50 50 | 80 | 8 | 55 | 47 | 30 | 36 | M830 | 41 6 M8x30 3 1447 58 114 71
KLDBO55 55 | 8 | 91 | 55 | 47 | 30 | 36 | M830 | 41 8 M8x30 4 2124 77 138 89
KLDB060 60 | 90 | 96 | 55 | 47 | 30 | 36 | M830 | 41 8 M8x30 4 2317 77 127 84
KLDBO65 65 | 95 | 101 | 55 | 47 | 30 | 36 | M8x30 | 41 8 M8x30 4 2510 77 117 80
KLDBO70 70 | 110 | 116 | 67 | 57 | 40 | 46 | M10x35| 83 8 M10x35 4 4381 125 132 84
KLDBO75 75 | 115 | 121 | 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 4694 125 123 80
KLDB08O 80 | 120 | 126 | 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 | 83 8 M10x35 4 5007 125 115 77
KLDBO85 85 | 125 | 131 | 72 | 62 | 40 | 46 |M10x35| 83 10 M10x35 4 6651 156 136 92
KLDB090 90 | 130 | 136 | 72 | 62 | 40 | 46 |M10x35| 83 10 M10x35 4 7042 156 128 89
KLDBO095 95 | 135 | 141 | 72 | 62 | 40 | 46 |M10x35| 83 10 M10x35 4 7433 156 121 85
KLDB100 100 | 145 | 151 | 89 | 77 | 46 | 52 |M12x45| 145 8 M12x45 4 9104 182 117 81
KLDB110 110 | 155 | 161 | 89 | 77 | 46 | 52 |M12x45| 145 8 M12x45 4 10015 182 106 75
KLDB120 120 | 165 | 171 | 89 | 77 | 46 | 52 |M12x45| 145 10 M12x45 4 13653 228 122 88
KLDB130 130 | 180 | 186 | 89 | 77 | 46 | 52 |M12x45| 145 12 M12x45 4 17747 273 135 97
KLDB140 140 | 190 | 196 | 98 | 84 | 51 | 59 |M14x45| 230 8 M14x45 4 17328 248 102 75
KLDB150 150 | 200 | 206 | 98 | 84 | 51 | 59 |M14x45| 230 10 M14x45 5 23207 309 119 89

n Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

u
u n I IE c h MpombiWwNeHHasa TpaHCcMmcema
4

BTynKM / 3aKMMHbIE BTY/KK

UKRAINE
H
VLSS CEPUA KLEE H1
‘ H2 ‘
“7‘75%&.« ‘ =
i s B

mR
§
I
|/
_L_T
|
I

Martepuan: ctanb C45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opKoit

Xapakrtepu- aB/eHue Ha
Pasmepbl, mm 3aTAXKa Ocnabnexnune P P A
CTUKMU NoBEepPXHOCTb

Konunuecrso Konnuecrso
BUHTOB BUHTOB
KLEE025 25 | 55 | 46 | 40 | 32 | M6x35 17 6 M6x35 3 799 64 314 107
KLEEO28 28 | 55 | 46 | 40 | 32 | M6x35 17 6 M6x35 3 895 64 281 107
KLEEO30 30 | 55 | 46 | 40 | 32 | M6x35 17 6 M6x35 3 959 64 262 107
KLEEO35 35 | 60 | 60 | 54 | 44 | M6x45 17 7 M6x45 3 1306 75 185 83
KLEEO38 38 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 41 7 M8x50 3 2567 135 308 121
KLEE040 40 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 41 7 M8x50 3 2702 135 293 121
KLEE042 42 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 41 7 M8x50 3 2837 135 279 121
KLEEO45 45 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 41 7 M8x50 3 3040 135 260 121
KLEE048 48 | 80 | 72 | 64 | 56 | M8x55 41 8 M8x55 4 3707 154 216 102
KLEEO50 50 | 80 | 72 | 64 | 56 | M8x55 41 8 M8x55 4 3861 154 207 102
KLEEO55 55 | 8 | 72 | 64 | 56 | MB8x55 41 9 M8x55 4 4779 174 212 108
KLEEO60 60 | 90 | 72 | 64 | 56 | MB8x55 41 10 M8x55 4 5793 193 216 113
KLEE065 65 | 95 | 72 | 64 | 56 | MB8x55 41 10 M8x55 4 6276 193 199 107
KLEEO70 70 | 110 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 10 M10x60 4 10951 313 235 120
KLEEO75 75 | 115 | 88 | 78 | 70 | M10x60 & 83 10 M10x60 4 11733 313 220 115
KLEEO8O 80 | 120 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 11 M10x60 4 13768 344 227 121
KLEEO85 85 | 125 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 12 M10x60 5 15959 376 233 127
KLEEO90 90 | 130 | 88 78 70 | M10x60 83 12 M10x60 5 16898 376 220 122
KLEE095 95 | 135 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 12 M10x60 5 17837 376 208 117
KLEE100 100 | 145 | 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 11 M12x80 4 25029 501 211 113
KLEE110 110 | 155 | 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 12 M12x80 5 30039 546 209 115
KLEE120 120 | 165 | 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 14 M12x80 6 38226 637 224 127
KLEE130 130 | 180 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 12 M14x90 5 48270 743 201 117
KLEE140 140 | 190 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 14 M14x90 7 60654 866 217 129
KLEE150 150 | 200 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 15 M14x90 7 69628 928 217 132
KLEE160 160 | 210 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 16 M14x90 7 79220 990 217 134
KLEE170 170 | 225 | 164 | 148 | 134 |M16x120| 360 14 M16x120 7 100851 | 1186 206 116
KLEE180 180 | 235 | 164 | 148 | 134 |M16x120| 360 15 M16x120 7 114414 | 1271 208 119
KLEE190 190 | 250 | 164 | 148 | 134 |M16x120| 360 16 M16x120 7 128814 | 1356 210 119
KLEE200 200 | 260 | 164 | 148 | 134 |M16x120| 360 16 M16x120 7 135594 | 1356 200 115
KLEE220 220 | 285 | 164 | 148 | 134 |M16x120| 360 18 M16x120 8 167805 | 1526 204 118

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHUTex YkpamHa n


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

n
MpombllneHHaa TpaHcMmUccHs u n I TE c
BTynku / 3aXKMMHbIe BTYKM /

URKRAINE

VAL CEPWA KLFF CEPMA KLFC

O i
- N = oo
8|53~ = s's -
SN +
4# H

Martepwuan: ctans C45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opKoit

Pasmepbl, mm 3aTaxKa XapaKTepucTtukun JaBneHne Ha NOBEpPXHOCTb
Pa Pm
(H/mm?) (H/mm?)

KLFFO15 15 | 25 | 32 | 34 | 31 | 20 M20x1 95 77 9 91 55
KLFFO18 18 | 30 | 38 | 41 | 33 | 21 M25x1,5 160 125 13 98 59
KLFF019 19 | 30 | 38 | 41 | 33 | 21 M25x1,5 160 132 13 93 59
KLFF020 20 | 30 | 38 | 41 | 33 | 21 M25x1,5 160 139 13 88 59
KLFF024 24 | 35 | 45 | 48 | 38 | 25 M30x1,5 220 202 15 74 51
KLFFO25 25 | 35 | 45 | 48 | 38 | 25 M30x1,5 220 210 15 71 51
KLFF028 28 | 40 | 52 | 55 | 44 | 28 M35x1,5 340 312 20 76 53
KLFFO30 30 | 40 | 52 | 55 | 44 | 28 M35x1,5 340 335 20 71 53
KLFFO35 35 | 45 | 58 | 61 | 45 | 28 M40x1,5 480 483 25 75 58
KLFF040 40 | 50 | 65 | 67 | 46 | 28 M45x1,5 680 696 31 82 66
KLFF045 45 | 55 | 70 | 73 | 47 | 28 M50x1,5 870 902 36 84 69
KLFFO50 50 | 60 | 75 | 81 | 47 | 28 M55x2 970 1014 37 77 64
KLFFO55 55 | 65 | 80 | 87 | 48 | 28 M60x2 1100 1158 38 73 61
KLFFO60 60 | 70 | 85 | 93 | 50 | 28 M65x2 1300 1379 41 73 62

Pasmepbl, mm 3aTaxKa XapakTepucTtukun JlaBneHne Ha NOBEpPXHOCTb

KLFCO14 14 25 32 34 17 6,5 M20x1 95 52 7 241 135
KLFCO15 15 25 32 34 17 6,5 M20x1 95 56 7 225 135
KLFCO16 16 25 32 34 17 6,5 M20x1 95 60 7 211 135
KLFCO18 18 30 38 41 | 17,5| 65 M25x1,5 160 91 10 256 154
KLFCO19 19 30 38 41 18 6,5 M25x1,5 160 96 10 242 154
KLFC020 20 30 38 41 18 | 6,5 M25x1,5 160 102 10 230 154
KLFC024 24 35 45 48 18 6,5 M30x1,5 220 139 12 218 150
KLFC025 25 B5] 45 48 18 | 6,5 M30x1,5 220 144 12 210 150
KLFC028 28 40 52 55 18 6,5 M35x1,5 340 215 15 248 174
KLFCO030 30 40 52 55 20 8 M35x1,5 340 230 15 188 141
KLFCO35 35 45 58 61 22 8 M40x1,5 480 331 19 199 155
KLFC040 40 50 65 67 25 10 M45x1,5 680 477 24 176 141
KLFCO045 45 55 70 73 26 10 M50x1,5 870 617 27 180 147
KLFC048 48 60 75 81 26 10 M55x2 970 669 28 171 137
KLFC050 50 60 75 81 26 10 M55x2 970 697 28 164 137
KLFCO55 55 65 80 87 27 12 M60x2 1100 796 29 129 109
KLFC060 60 70 85 93 29 12 M65x2 1300 946 32 129 111
KLFCO70 70 84 98 | 104 | 31,5 | 13,5 M75x2 2000 1433 41 128 106

Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

u
u n I IE c h MpombiWwNeHHasa TpaHCcMmcema
4

BTynKM / 3aKMMHbIE BTY/KK
UKRAINE

VAL CEPWA KLGG

Martepuan: ctans C45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opKoit

Xapakrtepu- aBneHue Ha
3aTaKKa OcnabneHue ‘::-muup ﬂosepxuocm
Konunyectso Konuyectso
BUHTOB BUHTOB

KLGG019 19 | 47 | 26 | 20 | 17 | M6x18 | 14,9 8 M6x18 2 298 31 286 116
KLGG020 20 47 26 20 17 M6x18 14,9 8 M6x18 2 313 31 272 116
KLGG022 22 47 26 20 17 M6x18 14,9 8 M6x18 2 345 31 247 116
KLGG024 24 50 26 20 17 M6x18 14,9 9 M6x18 3 424 35 255 123
KLGG025 25 50 26 20 17 M6x18 14,9 9 M6x18 3 441 35 245 123
KLGG028 28 55 26 20 17 M6x18 14,9 10 M6x18 3 549 39 243 124
KLGG030 30 | 55 | 26 | 20 | 17 | M6x18 | 14,9 10 M6x18 3 588 39 227 124
KLGGO032 32 60 26 20 17 M6x18 14,9 12 M6x18 4 758 47 255 136
KLGGO035 35 60 26 20 17 M6x18 14,9 12 M6x18 4 822 47 233 136
KLGGO038 38 65 26 20 17 M6x18 14,9 14 M6x18 4 1042 55 250 146
KLGG040 40 65 26 20 17 M6x18 14,9 14 M6x18 4 1097 55 238 146
KLGG042 42 75 32 24 20 M8x22 35 12 M8x22 4 1740 83 2901 163
KLGGO045 45 | 75 | 32 | 24 | 20 | M8x22 35 12 M8x22 4 1864 83 271 163
KLGG048 48 80 32 24 20 M8x22 35 12 M8x22 4 1988 83 254 153
KLGGO050 50 80 32 24 20 M8x22 35 12 M8x22 4 2071 83 244 153
KLGGO55 55 85 32 24 20 M8x22 35 14 M8x22 4 2658 97 259 168
KLGG060 60 90 32 24 20 M8x22 35 14 M8x22 4 2900 64 238 158
KLGGO065 65 95 32 24 20 M8x22 35 16 M8x22 4 3587 110 250 171
KLGGO70 70 110 38 28 24 | M10x25 69 14 M10x25 4 5345 153 268 171
KLGGO75 75 | 115 | 38 | 28 | 24 | M10x25 | 69 14 M10x25 4 5727 153 250 163
KLGG080 80 120 38 28 24 | M10x25 69 14 M10x25 4 6108 153 235 156
KLGGO085 85 125 38 28 24 | M10x25 69 16 M10x25 4 7417 175 252 172
KLGG090 90 | 130 | 38 | 28 | 24 | M10x25 | 69 16 M10x25 4 7854 175 238 165
KLGG095 95 135 38 28 24 | M10x25 69 18 M10x25 4 9326 196 254 179
KLGG100 100 | 145 45 33 26 | M12x30 | 123,3 14 M12x30 4 11362 227 258 178
KLGG110 110 | 155 | 45 | 33 | 26 | M12x30 | 1233 14 M12x30 4 12498 227 234 166
KLGG120 120 | 165 45 33 26 | M12x30 | 123,3 16 M12x30 4 15578 260 245 178
KLGG130 130 | 180 50 38 34 | M12x35 | 123,3 20 M12x35 4 21095 325 217 156
KLGG140 140 | 190 50 38 34 | M12x35 | 123,3 22 M12x35 4 24993 357 221 163
KLGG150 150 | 200 50 38 34 | M12x35 | 123,3 24 M12x35 4 29217 390 225 169
KLGG160 160 | 210 50 38 34 | M12x35 | 123,3 26 M12x35 4 33756 422 229 174
KLGG170 170 | 225 58 44 38 | M14x40 187 22 M14x40 4 39483 465 212 160
KLGG180 180 | 235 | 58 | 44 | 38 | M14x40 | 187 24 M14x40 4 45606 507 218 167
KLGG190 190 | 250 66 52 46 | M14x45 187 28 M14x45 4 56163 591 199 152
KLGG200 200 | 260 66 52 46 | M14x45 187 30 M14x45 4 63342 633 203 156

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHUTex YkpamHa


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

n
MpombiwieHHasa TpaHCMHUcCHA u n I TE c h
BTynKkn / 3aXKMMHbIE BTY/KM 4

URKRAINE

WL CEPHA KLHH
I i |
He=="
He===-

MaTtepwman: ctanb C 45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opkom

XapakTepu- aBJ/iIeHMe Ha
Pasmepbl, Mm 3aTaxkKa OcnabneHue P P A

CTUKU NoBEPXHOCTb

Mt Ta Pa Pm

Tv | Konnyecteo Konunuectso
BUHTOB BUHTOB
KLHHO18 18 40 24 18 | 14,7 | M6x16 17 4 M6x16 2 165 18 185 83
KLHH019 19 | 41 | 24 | 18 | 14,7 | Mé6x16 17 4 M6x16 2 174 18 176 81
KLHH020 20 | 42 | 24 | 18 | 14,7 | M6x16 17 4 M6x16 2 183 18 167 79
KLHHO024 24 46 24 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 329 27 209 109
KLHHO025 25 47 24 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 343 27 200 106
KLHHO028 28 50 24 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 384 27 179 100
KLHH030 30 | 52 | 24 | 18 | 14,7 | M6x16 17 6 M6x16 3 412 27 167 96
KLHHO035 35 | 57 | 28 | 22 | 18 | M6x18 17 6 M6x18 3 480 27 117 78
KLHHO038 38 60 28 22 18 M6x18 17 8 M6x18 4 695 36,5 143 91
KLHHO040 40 62 28 22 18 M6x18 17 8 M6x18 4 732 36,5 136 88
KLHHO042 42 70 36 28 | 23,5 | M8x25 42 8 M8x25 4 1427 68 185 111
KLHHO045 45 73 36 28 | 23,5 | M8x25 42 8 M8x25 4 1529 68 172 106
KLHH048 48 | 76 | 36 | 28 | 23,5 | M8x25 42 8 M8x25 4 1631 68 161 102
KLHHO50 50 78 36 28 | 23,5 | M8x25 42 8 M8x25 4 1699 68 155 99
KLHHO55 55 83 36 28 | 23,5 | M8x25 42 8 M8x25 4 1869 68 141 93
KLHHO60 60 88 36 28 | 23,5 | M8x25 42 8 M8x25 4 2039 68 129 88
KLHHO70 70 105 45 35 30 | M10x30 83 8 M10x30 4 3759 107 137 91
KLHHO80 80 115 45 35 30 | M10x30 83 8 M10x30 4 4296 107 120 83

Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

u
u n I IE c h MpombiWwNeHHasa TpaHCcMmcema
4

BTynKM / 3aKMMHbIE BTY/KK
UKRAINE

VAL CEPMA KLMM

NV

7
(/]
A
s
[

H3

|
|

;
|

Matepwuan: ctanb C 45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepep cbopKoit

AasneHue Ha
PasMepbl’ e . XapaKTepMCTMKM HOBePXHOCTb
Tv Mt Ta Pa

d NV Konuuecrso
BUHTOB
KLMMO017 17 50 56 50 16 44 M6x45 17 4 179 21 166
KLMMO018 18 50 56 50 16 44 M6x45 17 4 190 21 157
KLMMO19 19 50 56 50 16 44 M6x45 17 4 200 21 149
KLMMO020 20 50 56 50 16 44 M6x45 17 4 211 21 141
KLMMO024 24 55 66 60 | 18,5 | 54 M6x55 17 6 378 32 144
KLMMO025 25 55 66 60 18,5 54 M6x55 17 6 394 32 138
KLMMO028 28 60 66 60 18,5 54 M6x55 17 6 442 32 123
KLMMO030 30 60 66 60 18,5 54 M6x55 17 6 473 32 115
KLMMO032 32 63 66 60 18,5 54 M6x55 17 6 505 32 108
KLMMO035 35 75 83 75 22 67 M8x70 42 4 682 39 98
KLMMO038 38 75 83 75 22 67 M8x70 42 4 741 39 90
KLMMO40 40 75 83 75 22 67 M8x70 42 4 780 39 86
KLMMO042 42 78 83 75 22 67 M8x70 42 4 819 39 82
KLMMO045 45 85 93 85 24,5 76 M8x80 42 6 1317 59 101
KLMMO048 48 90 93 85 24,5 76 M8x80 42 6 1405 59 95
KLMMO50 50 90 93 85 24,5 76 M8x80 42 6 1463 59 91
KLMMO55 55 94 93 85 24,5 76 M8x80 42 8 2147 78 110
KLMMO060 60 100 85 85 24,5 76 M8x80 42 8 2343 78 101
KLMMO065 65 105 93 85 24,5 76 M8x80 42 8 2538 78 93
KLMMO70 70 115 110 100 29 90 M10x95 83 8 4321 123 116

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHUTex YkpamHa


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

n
MpombllneHHaa TpaHcMmUccHs u n I TE c
BTynku / 3aXKMMHbIe BTYKM /

URKRAINE

R4S CEPUA KLNN H1

Mpumep cb60pKu
MaTtepwman: ctanb C 45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opkom

Pasmepbl, Mm XapaKTepucTUKu [laBneHune Ha NOBEPXHOCTb

KLNNOO8 8 11 4,5 3,7 4,2 1,06 5 100 70
KLNNOOS 9 12 4,5 37 5,8 1,29 33 100 79
KLNNO10 10 13 4,5 3,7 7,6 1,53 14,4 100 86
KLNNO12 12 15 4,5 BY/ B)S) 1,65 14,5 100 80
KLNNO14 14 18 6,3 53 18,9 2,7 23,8 100 77
KLNNO15 15 19 6,3 5,3 22,1 2,94 24,3 100 79
KLNNO16 16 20 6,3 53 25,4 3,18 24,5 100 81
KLNNO18 18 22 6,3 5,3 31,8 353 25,3 100 82
KLNNO19 19 24 6,3 53 35,8 3,76 29,7 100 80
KLNNO20 20 25 6,3 5,3 38,8 3,88 30,1 100 79
KLNNO22 22 26 6,3 53 47,9 4,35 28,9 100 86
KLNNO24 24 28 6,3 53 56,4 4,7 30 100 86
KLNNO25 25 30 6,3 53 61,7 4,94 32,4 100 84
KLNNO028 28 32 6,3 53 77,4 5,53 32,6 100 88
KLNNO30 30 35 6,3 53 88,2 5,88 35,5 100 86
KLNNO032 32 36 6,3 53 100 6,23 36,7 100 88
KLNNO35 35 40 7 6,0 136 7,76 45,7 100 88
KLNNO38 38 44 7 6,0 161 8,47 49,7 100 87
KLNNO40 40 45 8 6,6 195 9,8 58,8 100 89
KLNNO042 42 48 8 6,6 215 10,2 62,6 100 87
KLNNO045 45 52 10 8,6 323 14,3 92,2 100 87
KLNN048 48 55 10 8,6 367 15,3 94,6 100 88
KLNNO50 50 57 10 8,6 397 15,9 96,5 100 88
KLNNO55 55 62 10 8,6 479 17,4 101,8 100 88
KLNNO60 60 68 12 10,4 691 23 133,4 100 88
KLNNO65 65 73 12 10,4 814 25 140,4 100 89
KLNNO70 70 79 14 12,2 1107 31,6 176 100 89
KLNNO75 75 84 14 12,2 1266 33,8 189,6 100 89
KLNNO80 80 91 17 15,0 1769 44,2 251 100 89
KLNNOSO 90 101 17 15,0 2244 49,9 272,4 100 89
KLNN100 100 114 21 18,7 3452 69 377,7 100 89
KLNN110 110 124 21 18,7 4178 76 415 100 89
KLNN120 120 134 21 18,7 4967 82,8 440,2 100 89
KLNN130 130 148 28 25,3 7896 121 654,2 100 89
KLNN140 140 158 28 25,3 9146 131 689 100 89
KLNN150 150 168 28 25,3 10505 140 727,5 100 89

Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

n
u n I -!-e c h MpomblLNeHHas TPaHCMUCCUSA
“ BTynKM / 3aXKMMHbIE BTY/IKM

URKRAINE

VAL CEPWA KLPP H

NV

Martepwman: ctanb C 45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes c6opkoi

aB/ieHue Ha
Pasmepbi, mm 3aTaXkKa XapaKkTepuctuku A
NOBEPXHOCTb
Mt Ta Pa

Tv Konunuectso

BUHTOB

19 216 23

KLPP024 24 50 20 23 19,5 14 M5x18 4 6 265 27 272
21 314 30
24 372 31

KLPPO30 30 60 25 25 21,5 16 M5x18 4 7 421 34 221
26 461 36
26 471 36,3

KLPP036 36 72 28 27,5 | 235 18 M6x20 12 5 550 39,3 292
30 713 47,5
32 925 57,8

KLPPO44 44 80 35 29,5 | 25,5 20 M6x20 12 7 1175 67,1 301
36 1275 70,8
38 1313 69,1

KLPPO50 50 90 40 31,5 | 275 22 M6x25 12 8 1638 81,9 275
42 1925 91,7
42 1450 69

KLPPO55 55 100 45 34,5 | 30,5 23 M6x25 12 8 1900 84,4 239
48 2350 97,9
48 2775 116

KLPPO62 62 110 50 34,5 | 30,5 23 M6x25 12 10 3275 131 265
52 3613 139
50 2500 100

KLPPO68 68 115 55 34,5 | 30,5 23 M6x25 12 10 3125 114 242
60 3938 131
55 3125 114

KLPPO75 75 138 60 37,8 | 325 25 M8x30 30 7 4000 133 259
65 4938 152
60 4000 133

KLPPO80 80 145 65 37,8 | 32,5 25 M8x30 30 7 4875 150 243
70 5750 164
65 5938 183

KLPPOSO 90 155 70 44,3 39 30 M8x35 30 10 7500 214 257
75 9063 242
70 8625 246

KLPP100 100 170 75 49,3 44 34 M8x35 30 12 9375 250 245
80 11250 281
75 9000 240

KLPP110 110 185 80 56,4 50 39 M10x40 59 9 11250 281 232
85 13500 318
85 13750 324

KLPP125 125 215 90 60,4 54 42 M10x40 59 12 16250 361 253
95 18750 395
95 18875 397

KLPP140 140 230 100 68 60,5 46 M12x45 | 100 10 22000 440 251
105 25125 479
105 27500 524

KLPP155 155 265 110 72 64,5 50 M12x50 | 100 12 31250 568 250
115 35000 609
115 38750 674

KLPP165 165 290 120 81 71 56 M16x55 | 250 8 43750 729 263
125 48750 780

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56  RINTH:IH N fOHuTex YkpauHa


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

n
MpombiwieHHasa TpaHCMHUcCHA u n I TE c h
BTynKkn / 3aXKMMHbIE BTY/KM 4

URKRAINE

041 CEPMA KLRR "

>
=z
1
N S ————
MR m.mm’a.!
H——— -
o - L— oo - R

S

NS

Martepuan: ctans C45 E—UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepes cbopKoit

Pasmepbl, mm 3aTa)KKa OcnabneHue Xa'ﬁ:;ip"' ﬂg:g:::g c::
Konuuecrso Konuuecrso
BUHTOB BUHTOB
KLRRO20 20 | 47 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 | 13 5 M6x25 3 294 29 328 139
KLRR0O22 22 | 47 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 | 13 5 M6x25 3 323 29 298 139
KLRRO24 24 | 50 | 34 | 28 | 14 | 10 | Mex25 | 14 6 M6x25 3 455 38 353 169
KLRR0O25 25 | 50 | 34 | 28 | 14 | 10 | Mex25 | 14 6 M6x25 3 474 38 338 169
KLRRO30 30 | 55 | 34 | 28 | 14 | 10 | Mex25 | 14 6 M6x25 3 569 38 282 154
KLRRO35 35 | 60 | 34 | 28 | 14 | 10 K M6x25 | 14 8 M6x25 4 885 51 322 188
KLRRO38 38 | 65 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 | 14 8 M6x25 4 961 51 297 174
KLRRO40 40 | 65 | 34 | 28 | 14 | 10 | M6x25 | 14 8 M6x25 4 1012 51 282 174
KLRRO42 42 | 75 | 43 | 35 | 18 | 12 | M8x30 | 32 7 M8x30 4 1594 76 313 176
KLRRO45 45 | 75 | 43 | 35 | 18 | 12 | M8x30 | 32 7 M8x30 4 1707 76 293 176
KLRRO50 50 | 80 | 43 | 35 | 18 | 12 | M8x30 | 32 7 M8x30 4 1897 76 263 165
KLRRO55 55 | 8 | 43 | 35 | 18 | 12 | M8x30 | 32 8 M8x30 4 2387 87 274 177
KLRRO60 60 | 90 | 43 | 35 | 18 | 12 | M8x30 | 32 8 M8x30 4 2604 87 251 167
KLRRO65 65 | 95 | 43 | 35 | 18 | 12 | M830 | 32 9 M8x30 4 3172 98 260 178
KLRRO70 70 | 110 | 56 | 46 | 24 | 16 | M10x40| 65 8 M10x40 4 4937 141 262 167

Unifech B ACREIE +38 044 229-65-56 unitech.com.ua E sale@unitech.com.ua


https://unitech.com.ua
http://uni-teh.com.ua/

u
u n I IE c h MpombiWwNeHHasa TpaHCcMmcema
4

BTynKM / 3aKMMHbIE BTY/KK
UKRAINE

R4S CEPUA KLSS

il
i
I

i
I
V2277772222772

MaTtepwuan: ctanb C 45 E—UNI EN 10083-1 H
Pasmepbl nepes c6opkom

Pasmepbl, mm 3aTAXKKa OcnabneHue Xa,z::"r(ipu- ﬂg:g:::s c::
Konuuecrso Konuuecrso
BUHTOB BUHTOB

KLSS010 10 | 20 |155| 13 | M2,5x12 | 1,2 4 M2,5x12 2 19 3,8 89 45
KLSS011 11 | 22 |[155| 13 | M2,5x12 | 1,2 4 M2,5x12 2 21 3,8 81 41
KLSS012 12 | 22 | 155 13 | M2,5x12 | 1,2 4 M2,5x12 2 23 3,8 75 41
KLSS014 14 | 26 | 20 | 17 | M3x16 2,1 4 M3x16 2 39 5,5 71 38
KLSS015 15 | 28 | 20 | 17 | M3xl6 2,1 4 M3x16 2 42 5,5 66 35
KLSS016 16 | 32 | 21 | 17 | M4xle 4,9 4 M4x16 2 77 9,6 107 54
KLSS017 17 | 35 | 25 | 21 | M4x20 4,9 4 M4x20 2 82 9,6 81 40
KLSS018 18 | 35 | 25 | 21 | M4x20 4,9 4 M4x20 2 87 9,6 77 40
KLSS019 19 | 35 | 25 | 21 | M4x20 4,9 4 M4x20 2 91 9,6 73 40
KLSS020 20 | 38 | 26 | 21 | M5x20 10 4 M5x30 2 157 15,7 113 60
KLSS022 22 | 40 | 26 | 21 | M5x20 10 4 M5x20 2 173 15,7 103 57
KLSS024 24 | 47 | 32 | 26 | M6x24 17 4 M6x24 2 268 22,3 110 56
KLSS025 25 | 47 | 32 | 26 | M6x24 17 4 M6x24 2 279 22,3 105 56
KLSS028 28 | 50 | 32 | 26 | Mé6x24 17 6 M6x24 3 468 33,5 141 79
KLSS030 30 | 55 | 32 | 26 | M6x24 17 6 M6x24 3 502 33,5 132 72
KLSS032 32 | 55 | 32 | 26 | M6x24 17 6 M6x24 3 535 33,5 123 72
KLSS035 35 | 60 | 37 | 31 | M6x28 17 8 M6x28 4 781 44,6 125 73
KLSS038 38 | 65 | 37 | 31 | M6x28 17 8 M6x28 4 848 44,6 115 67
KLSS040 40 | 65 | 37 | 31 | M6x28 17 8 M6x28 4 892 44,6 110 67
KLSS042 42 | 75 | 44 | 36 | M8x34 41 6 M8x34 3 1272 60,6 122 68
KLSS045 45 | 75 | 44 | 36 | M8x34 41 6 M8x34 3 1363 60,6 113 68
KLSS048 48 | 80 | 44 | 36 | M8x34 41 8 M8x34 4 1938 80,8 142 85
KLSS050 50 | 80 | 44 | 36 | M8x34 41 8 M8x34 4 2019 80,8 136 85

E sale@unitech.com.ua unitech.com.ua +38 044 229-65-56 WINTM:IH W tOHUTex YkpamHa


http://uni-teh.com.ua/
https://unitech.com.ua

